
Neizkoriščene možnosti za delavce pri obrtnikih
V Medobčinskem skladu za izo-

braževanje delavcev na področju sa-
mostojnega osebnega dela Ljubljana,
Miklošičeva 26 (tel.: 312-533) imajo
navado, da zaseda skupščina sklada
dvakrat letno. Ta najvišji organ sestavl-
ja 16 delegatov delavcev in 14 delega-
tov obrtnikov, ki zaposlujejo delavce.
Kot je znano, pokriva ta sklad 14 občin
Ijubljanskega območja, kjer je pri obrt-
nikih zaposlenih nad 7500 delavcev in
delavk. V občini Grosuplje zaposlujejo
obrtniki skoraj 400 delavcev in delavk.
Na jesenskem zasedanju skupščine, ki je
bilo 12. decembra, so delegati, med
katerimi je bil tudi Vinko Stamcar
(obrtnik) obravnavali in sprejeli poroči-
lo o delu sklada v prvih devetih mesecih
letoSnjega leta in smeraice za delo skla-
da v letu 1988. Pretehtali so tudi fina-
nčno poslovaje sklada.

Sklad organizira in financira za de-
lavce v samostojnem osebnem delu vse
oblike izobraževanja ob delu in iz dela,
strokovne ekskurzije ter obisk kulturnih
prireditev. Sodeluje tudi pri organizi-
ranju in plačinu poučnih izletov in
družbenopolitičnega izobraževanja, ki
ga izvajajo osnovne organizacije zveze
sindikatov delavcev pri obrtnikih in
obrtna združenja.

Od celotnega prihodka odvaja sklad
na osnovi Družbenega dogovora o
kadrovski politiki in štipendiranju mla-
dih 33 odstotkov denarja na posebne
račune obči, ki jih zajema sklad. Ko so
delegati razpravljali o teh sredstvih, so
bili mnenja, da je potrebno sproti prila-
gajati cenzus, ki omogoča pridobitev
štipendije. Sedanji je tako nizek, da šti-
pendije ne more dobiti noben otrok de-
lavcev pri obrnikih, tudi če dobiva le
normalno plačo. Zato sredstva ležijo
neizkoriščena, kljub temu da družine
vse težje krijejo stroške šolanja in da je
veliko pomanjkanje sredstev za štipendi-
ranje.

Delegati so sprejeli tudi spremembo
nekaterih členov samoupravnih aktov
sklada, ki določajo način povračila šol-
nine. V spremenjenem besedilu je sedaj
navedeno, da delavec, ki se odloči za
daljše šolanje, lahko praviloma dobi
sredstva za plačilo šolnine že ob vpisu v
šolo in sicer tako, da sklad nakaže denar
naposredno šoli. To je pomembna
sprememba pri financiranju šolanja de-
lavcev pri obrtnikih ob delu in iz dela.

Delegati skupščine so sprejeli tudi
sklep o volitvi delegatov skupščine,
njenih organov in odbora samoupravne
kontrole sklada za obdobje 1988 —
1992.

Zapisali smo. da je v naši občini sko-
raj 400 delavcev v obrtnih delavnicah.
Ti so se v času do 30. septembra ude-
ležili naslednjih oblik izobraževanja in
drugih dejavnosti, ki jih organizira in fi-
nancira sklad: 14 delavcev je opravilo
osnovni tečaj iz varstva pri delu, 28 pa
obnovitveni tečaj iz varstva pri delu. 1
delavec je postal varilec, verjetno pa se
jih je nekaj udeležilo tudi frizerskega
tečaja pri Narta studiu v organizaciji
Sekcije frizerjev pri Zvezi obrtnih
združenj Slovenije. Stirje so bili na
poučnem izletu na mednarodnem obrt-
nem sejmu v Salzburgu in tehničnem
muzeju v Miinchnu, i^X jih je spoznalo
Split in otok Vis, 28 pa mednarodni
obrtni sejem v Celju in V. srečanje obrt-
nih delavcev Slovenije. Osnovna orga-
nizacija sindikata delavcev v obrti ta čas
ni organizirala poučnega izleta in druž-
benopolitiinega izobraževanja za de-
lavce iz grosupeljske občine. Žal pa
med našimi delavci tudi ni takih, ki bi
koristili jibonmajske karte za Dramo,
Opero, Sentjakobsko gledališče, Mest-
no gledališče Ijubljansko, kljub temu da
je Grosuplje dejansko že predmestje
Ljubljane.

Po izjavah, ki smo jih slišali med ude-
leženci ekskurzije v Dalmacijo, pa šte-
vilni delavci iz grosupeljske občine tudi
ne vedo za svoje glasilo DELAVEC V

SAMOSTOJNEM DELU in za odda-
je, ki jih pripravlja zanje Radio Glas
Ljubljane (UKV 102,4 megaherca).
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